



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11 лютого 2019 року м. Чернігів № 405

*Про внесення змін до складу
робочої групи з розробки проекту
Регіонального плану управління
відходами Чернігівської області*

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» зобов'язую:

1. Внести зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14.05.2019 № 281 «Про утворення робочої групи з розробки проекту Регіонального плану управління відходами Чернігівської області» (зі змінами), включивши до складу робочої групи Кривенка В. Г., Варчака А. Г., Кияновського В. П., Котляра Р. П., Могильного О. О., Олійника Г. М., Сичова О. В., Чабак Л. А., Черненка А. В.

2. Внести зміни в додаток до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14.05.2019 № 281, доповнивши такимим позіціями:

Кривенко Володимир Григорович	директор Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної державної адміністрації, заступник голови робочої групи;
Варчак Анатолій Григорович	заступник Бахмацького міського голови (за згодою);
Кияновський Віктор Павлович	голова постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу, екології, природокористування та земельних відносин (за згодою);

Департамент екології та природних
ресурсів
Чернігівської обласної державної адміністрації
16. квітня 2019 р.
код 23700568
Вхідний № 07-14/2511

Котляр
Руслан Павлович заступник Прилуцького міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради (за згодою);

Могильний
Олександр Олександрович заступник Новгород-Сіверського міського голова з питань діяльності виконавчих органів міської ради (за згодою);

Олійник
Григорій Михайлович перший заступник Ніжинського міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради (за згодою);

Сичов
Олександр Васильович заступник Носівського міського голови з питань житлово-комунального господарства міської ради (за згодою);

Чабак
Людмила Анатоліївна радник з питань децентралізації Чернігівського центру розвитку місцевого самоврядування (за згодою);

Черненко
Андрій Валентинович заступник Чернігівського міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради (за згодою).

В. о. голови



I. СОЛОМАХА